
 

 

 

 

 

V Praze dne 11. března 2021 

 

Společnost Pilulka Lékárny a.s. snižuje velikost LOTu 

 
Společnost Pilulka Lékárny a.s., jejíž akcie se obchodují na trhu START Burzy cenných 
papírů Praha, se rozhodla pro snížení tzv. LOTu, tedy počtu akcií, v jehož násobcích mohou 
investoři obchodovat, z 80 kusů na 10 kusů s platností od 15.3.2021.  

Snížení velikosti LOTu je reakcí na výrazné posílení ceny akcií Pilulka Lékárny a.s. v 
posledních měsících. Změna má podpořit frekvenci obchodování akcií, posílí likviditu trhu 
START, umožní vyšší diverzifikaci investorských portfolií a v neposlední řadě také vstup 
drobných investorů.  

Obchodování akcií na platformě RM-SYSTÉM české burzy cenných papírů zůstává beze 
změny a je tedy možné obchodovat akcie po jednotlivých kusech. 

Akcie společnosti Pilulka Lékárny a.s. byly na Burze cenných papírů Praha obchodovány 
dne 10. března 2021 za 1 330 korun za akcii. Jeden nový LOT by tedy měl hodnotu 13 300 
korun. 

Veškeré informace o společnosti, výsledky hospodaření a další podklady pro investory 
naleznou zájemci na https://www.pilulka.cz/pro-investory.  

 

Kontakty pro investory: 

Tomáš Hospůdka, Pilulka.cz, investors@pilulka.cz 

https://www.pilulka.cz/pro-investory 

 

Kontakty pro média:  

Kateřina Schotliová, Pilulka.cz, +420 778 701 480, katerina.schotliova@pilulka.cz 

https://www.pilulka.cz/pro-media  

 

Pilulka Lékárny a.s. je technologická firma, která od roku 2013 působí na českém, 

slovenském a rumunském trhu. Společnost založili bratři Kasové, kteří jsou považováni za 

jedny se zakladatelů tuzemské e-commerce scény. Pilulka je nejen provozovatel sítě 

kamenných lékáren a největší zásilkové lékárny v ČR Pilulka.cz, ale zejména technologická 

firma operující na trhu zdravotnictví a všeho týkajícího se péče o zdraví. Nad těmito 

zákaznickými potřebami staví Pilulka platformu, která propojuje výrobce, distributory, služby, 

logistiku a veškeré informace, které se kolem tohoto oboru točí. Cílem Pilulky je být lídrem v 

oboru a určovat nové trendy lékárenství 21. století. 
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